



立即發佈：2021 年 11 月 18 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈撥款超過 15 億美元資助直接支援發育障礙人士的工作人員

長期招募策略協助解決勞動力短缺問題

直接支援工作者的留用獎勵，及工作人員接種 2019 冠狀病毒病疫苗的額外獎金

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州發育障礙人士辦公室 (New York Office for People with Developmental Disabilities) 將提供超過 15 億美元的一次性《美國救援計畫法案》(American Rescue Plan Act) 資金，用於為發育障礙人士提供支援的直接支援專業人員的招募工作、留用獎勵和疫苗接種獎金，努力解決該領域的勞動力短缺問題。

「疫情期間，直接支援專業人員在我們最需要幫助的時候為發育障礙人士提供了必要的支援，儘管他們自己及其家人同樣面臨著風險，」**霍楚爾州長表示**。「我們對這些工作者滿懷感激，而美國救援計畫資金能夠為這些兢兢業業、忠誠又無私奉獻的工作者提供獎金、激勵和一次性加薪，幫助他們繼續從事熱愛的工作，為發育障礙人士提供支援。」

紐約州於 2021 年 7 月 8 日向醫療保險與醫療補助服務中心提交了初步[支出計畫草案](#)，以獲得《2021 年美國救援計畫法案》提供的額外的聯邦資金。醫療保險與醫療補助服務中心已部分批准該計畫，因為其與勞動力有關。

獲得批准後，發育障礙人士辦公室計畫將大部分資金用於勞動力發展舉措，包括向直接支援專業人員和家庭護理提供者提供獎金。發育障礙人士辦公室計畫將一次性的《美國救援計畫法案》資金用於勞動力改善和激勵，包括：

- 「英雄基金」：用於給予在前所未有的嚴峻疫情期間工作的直接支援專業人員獎勵金和給予接種 2019 冠狀病毒病疫苗的工作人員額外獎金。
- 留用與工齡獎金：向留在直接支援專業人員隊伍中的工作人員提供工齡獎勵和額外獎金，從而更多地投入到勞動力建設中。
- 制定和測試長期招募和留用策略，用於資助解決勞動力長期穩定性問題的項目。將提供資金來推動直接支援專業人員和一線管理者的技能和能力認證及其他發展策略。

紐約州發育障礙人士辦公室代理主任凱麗·E·內菲爾德 (Kerry E. Neifeld) 說：「直接支援專業人員為發育障礙人士提供了必要的服務，讓他們能夠按自己的選擇過上豐富且有意義的生活。他們是我們系統的支柱，在疫情肆虐時，他們勇敢地堅守在崗位，照顧和支援紐約州裡亟需幫助的弱勢人士。對選擇直接支援工作的人來說，雖然身心承受著沉重負擔，卻是一項出於真心喜愛的工作。作為主任，我很高興能夠透過美國救援計畫法案資金對直接支援勞動力進行重要投資，並且期待繼續為這隻重要的工作隊伍提供支援。」

參議員約翰·W·曼妮恩 (John W. Mannion) 表示，「促成這筆至關重要的聯邦資金並將其造福於勞累過度、日漸疲乏的勞動力，是凱西·霍楚爾州長發出的一个強烈訊號，即紐約州致力於克服人員配置不足的危機。發育障礙領域的整個醫療服務系統是建立在直接支援專業人員的工作至上。我們要為他們提供生活薪資並招募更多的人進入這個領域，表達對他們至關重要、充滿愛心和關懷的工作的感激和讚賞。這筆投資將有助於開始應對勞動力極度短缺的問題，最終向紐約數以萬計的患有智力或發育障礙的人士及其家人提供更好的服務。」

眾議員托馬斯·阿比那提 (Thomas Abinanti) 表示，「直接支援專業人員的短缺已經給離開他們的支援就無法生存的殘障人士造成了危機——經理們正做著本應由其監督的工作，許多計畫正因此關閉。我讚賞霍楚爾州長面臨緊急情況時直接採取行動，以大量資金快速啟動招募和留用工作。」

紐約包容與創新聯盟 (New York Alliance for Inclusion and Innovation) 總裁兼執行長邁克爾·西瑞特 (Michael Seereiter) 表示，「這些資源有助於阻止直接支援專業人員外流，認可直接支援專業人員一直以來的非凡工作，尤其是在疫情期間的卓越表現，為了支援殘障人士，他們可以說是犧牲掉了自己的健康和幸福。這項投入代表了政府在考量優先事項時的全新視角，也是扶持直接支援專業人員行業的前期鋪墊，正是在他們的支援下，紐約的殘障人士才能成為他們想要成為的一切。」

The Arc New York 首席執行長艾瑞克·蓋澤 (Erik Geizer) 說，「我們的基本勞動力是為紐約患有智力和發育障礙的人士提供支援和服務的基礎，而這些資金作為第一步，寄託了我們持續投入建設勞動力的希望。我們很高興聽到豁免得到批准，也感激州領導確保資金將用於解決我們最關鍵的需求。」

目前，這些款項只向受僱於自願服務提供者的家庭護理提供者和直接支援工作人員提供，包括根據自我引導計畫提供服務的工作人員。目前正在討論州僱用的直接支援工作人員的相關問題。

###

[退出訂閱](#)